!F_’ i
L. On appelle P 1e p01ds de la charge T la tension du cable principal, et T; et 75 les tensions des '
deux cébles de. gauche et dr01te
Alors 7= —PetT+7; +T5=0. .
Ti et T ont la méme composatite verticale, donc
TP = T (T + Ty = 2

—}

Ty =2|iT) 1| 7il) cos(e/2),

et finalement || T} || = Teos(e3)- , T.‘,Zamg W&a w‘-‘r_. '
Pour que le systéme tienne, il faut que 171! soit mégeu a mg, donc 2cos(w/2) > 1, ce qui est

possible si et seulement si |oc/2| <%, done il faut et il suffit que 1’angle o soit mfeneur a 21t/ 3
s01t 1200 e e :




